



КОНКУРС ВОКАЛИСТОВ

19 марта состоялась пресс-конференция, посвященная III конкурсу вокалистов им. Б.Т. Штоколова. В мероприятии принимали участие первый проректор РГПУ им. А.И. Герцена С.А. Гончаров, директор конкурса, декан факультета музыки Герценовского университета И.С. Аврамкова, народный артист РФ, солист Михайловского театра Н.Д. Копылов и художественный руководитель конкурса Т.Д. Смелкова. Присутствовала также вдова Бориса Тимофеевича Нина Сергеевна Штоколова. Были приглашены поэт Валентина Сергеева и представитель Нобелевской ассоциации С.А. Драгульский.



Выступление первого проректора РГПУ им. А.И. Герцена С.А. Гончарова.

Как отметил в своем выступлении С.А. Гончаров, анонсирование и пресс-конференция с целью привлечения внимания общественности к конкурсу были проведены впервые, чтобы подчеркнуть значимость и масштаб такого мероприятия, как конкурс вокалистов им. Б.Т. Штоколова. Он подчеркнул: «Это был уникальный певец, уникальная личность, он украсил своим талантом Герценовский университет».



Нина Сергеевна Штоколова.

По словам первого проректора, в предстоящем конкурсе примут участие около 150 участников из более 50 городов России. Им также был отмечен авторитет жюри. Успех и

лауреатов в малом зале Филармонии 26 марта. В составе жюри – музыканты и деятели искусств из различных стран мира. По словам Т.Д. Смелковой, для конкурса созданы все условия.

Мероприятие проходит при поддержке различных структур и органи-



Декан факультета музыки Герценовского университета И.С. Аврамкова представляет диск с записями Б.Т. Штоколова.



Поэт Валентина Сергеева.

С.А. Драгульский: «Высокая наука и высокое искусство близки. Музыка, искусство, пение – это то, что воспитывает интеллигентность!»

но-культурного пространства мирового масштаба Джон Хайнс (США), Мати Пальм (Эстония), Дельфо Меникуччи (Италия), Доротея Галли (Швейцария), Ален Нона (Канада), Лариса Шевченко (Россия) и другие. Как отметила И.С. Аврамкова, «это широкоохватный проект международного уровня, в котором участвуют вока-

тует профессиональному ориентированию молодых певцов». Декан факультета музыки рассказала о намеченном проекте создания музея Б.Т. Штоколова.

Со словами благодарности к организаторам конкурса обратилась вдова великого певца Н.С. Штоколова: «Я вижу, что помнят Бориса Тимофеевича, помнят и любят... Меня

**«Масштаб личности – планета!»
Народный артист РФ Н.Д. Копылов
о Б.Т. Штоколове**

листы разных возрастов и категорий... такая широкоохватность приводит к популяризации имени Б.Т. Штоколова и способс-

радует, что молодое поколение знает его. Для Бориса Тимофеевича было счастьем преподавать в Герценовском универси-

тете! То, что существует такой конкурс, замечательно. Думаю, Борис Тимофеевич был бы очень рад! Уверена, что конкурс выявит новый талант».

Участниками пресс-конференции неоднократно подчеркивалась важная роль предстоящего конкурса в мировом вокальном искусстве, его значение в процессе становления молодых певцов.

Завершилось мероприятие презентацией видеоролика романса «Кольцо». Огромный интерес со стороны вокалистов различных регионов, привлечение множества организаций, их содействие в проведении конкурса свидетельствуют о потенциальном успехе конкурса. Все полны ожидания. И в том, что эти ожидания оправдаются, сомневаться не приходится.

**Светлана КУРНОСОВА,
корреспондент «ПВ»**

«Сейчас очень много детских вокальных конкурсов, но очень мало конкурсов для юношества. Отрадно, что мы разделили наших конкурсантов на три категории, что дает возможность проявить себя вокалистам разных возрастов».

**Т.Д. Смелкова
художественный руководитель конкурса**

огромный интерес к предстоящему мероприятию подчеркивает то, что Петербург в очередной раз выступает в роли культурной столицы России.

III Международный конкурс вокалистов им. Б.Т. Штоколова будет проходить с 19 марта и завершится концертом

заций, среди которых – Министерство образования и науки РФ, Министерство культуры РФ, Законодательное собрание Санкт-Петербурга. Такая авторитетная поддержка говорит сама за себя. Особо следует отметить жюри, поскольку в его состав вошли звезды музыкаль-